Catologo Libreria Viborada

Julien I'Apostat et sa philosophie
du polythA©isme

Read More

SKU: 14198

Price: 85,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Naville, Adrieneditore: Sandoz et Fischbacher
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1877

Product Description
In-8 , VII-204 pagine, rilegatura coeva in mezza pergamena come da foto, conserva la copertina

della brossura originale all'interno, carta ingiallita con fioriture rilegato Molto buono (Very Good)
(14198)



https://viborada.it/prodotto/julien-lapostat-et-sa-philosophie-du-polythaisme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

[ ' Liberta di filosofare in
ACCADENIA NATIONALE Dt Lances naturalibus. | mondi paralleli di
Cesi e Galileo

PAOLO GALLUZZI
Read More

SKU: 6922

Price: 80,00€
Stock: outofstock

«LIBERTA DI FILOSOFARE IN NATURALIBUS»
I MONDI PARALLELI DI CESI E GALILEO

Categories: Filosofia

autore: Paolo Galluzzieditore: Scienze e Lettere
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2014

ROMA 2014
SCIENZE E LETTERE
EDITORE COMMERCIALE

-

Product Description
599 p. : illustrazioni nel testo ; 28 cm In testa al front.: Accademia Nazionale dei Lincei.

Legatura tutta tela con titoli e fregi in oro sul piatto e sul dorso. rilegato Molto buono (Very
Good) (6922)



https://viborada.it/prodotto/libert-di-filosofare-in-naturalibus-i-mondi-paralleli-di-cesi-e-galileo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Il sapere greco. Dizionario
critico. Volume 1 e 2. Edizione
italiana a cura di Maria Lorenza
Chiesara

Read More
SKU: 6189

Price: 80,00€
A cura di Jacques Brunschwig

e Geoffrey E. R. Lloyd Stock: outofstock

Il sapere greco

Dizionario critico

Categories: Filosofia

autore: Jaques Brunschwig e Geoffrey E. R. Lloyd a
cura dieditore: G. Einaudiluogo-edizione: Torino
Einaudi > . anno-edizione: 2005

Product Description

In 8, due volumi di pp. XLIl +624 , XIV,+636 . Legatura tutta tela con sovraccoperta e custodia
illustrata. Tavole e illustrazioni nel testo. Traduzione di: Maria Lorenza Chiesara, Mauro Bonazzi,
Aldo Serafini rilegato Ottimo (Fine) (6189)



https://viborada.it/prodotto/il-sapere-greco-dizionario-critico-volume-1-e-2-edizione-italiana-a-cura-di-maria-lorenza-chiesara/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Storia della filosofia del diritto

Read More

SKU: 5713

Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Stahl Friedrich Juliuseditore: Tip. G. Favale
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1853

Product Description
XXIlI, 660 p. 23 cm. Rilegatura coeva in tela, titolo in oro al dorso rilegato Molto buono (Very

Good) (5713)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-filosofia-del-diritto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Read More
SKU: 5600
Price: 80,00€
Stock: instock

1821

Product Description

Principj filosofici politici e
morali del maggiore Weiss
membro del consiglio .. versione
dal francese dell'avvocato
Camillo Ciabatta romano con
note del traduttore. Volumi 1-3

Categories: Filosofia

autore: Weiss, Francois-Rodolphe deeditore: per
Nicold Bettoniluogo-edizione: Milanoanno-edizione:

In 8, tre volumi rilegati in uno di pp. 308, 300, 230 . Rilegatura coeva mezza pelle a bande
strette con fregi e titoli in oro sul dorso. Etichetta di possesso applicata alla risguardia. Abrasioni
agli angoli della copertina, rare e lievi fioriture sparse alle carte. rilegato in pelle Buono (Good)

(5600)

DIE ER‘AGMENTE
| "DER VDRSQKRI\I] KER
GRIECHISCH unp DEuTsCy

von

MERMANN Diers

ACHTE AUPLGK Kamacuemmey oy

DER VORSOKRATIKER

Die Fragme
Vorsokratik
deutsch. 8.
herausgege
Kranz. Banc

DIE FRAGMENTE

| GRIECMILGH UND DEUTICH
MERMANN DIFLS

Read More
SKU: 2808


https://viborada.it/prodotto/principj-filosofici-politici-e-morali-del-maggiore-weiss-membro-del-consiglio-versione-dal-francese-dellavvocato-camillo-ciabatta-romano-con-note-del-traduttore-volumi-1-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/die-fragmente-der-vorsokratiker-griechisch-und-deutsch-8-auflage-herausgegeben-von-walther-kranz-band-2-und-3/

Catologo Libreria Viborada

Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Diels Hermanneditore: Weidmannluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 1956

Product Description

2 Bd. in 8, Bd.2: 428 Seiten, Bd.3: 660 Seiten. Blauer Leineneinband der Zeit mit Titel in Gold
am Rucken und auf vorderem Deckel. Sehr guter Erhaltungszustand. brossura Buono (Good)
(2808)
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Read More
SKU: 17681


https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/la-topica-o-sia-larte-di-raccogliere-ordinare-e-signoreggiare-le-idee-proprie-a-ciascun-argomento-di-marco-tullio-cicerone-col-comento-dove-si-mostrano-gli-esempi-di-tutti-i-luoghi-cavati-da-dante/

Catologo Libreria Viborada

Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Ciceroneeditore: G. Silvestriluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1847

Product Description

VIII, 331 pp. ; 17 cm. Rilegatura coeva mezza pelle e impressioni in oro sul dorso che presenta
lievi abrasioni e piccole mancanze. Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume
dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (17681)

Lucii Annaei Senecae Liber
quare bonis viris multa mala
accidant cum sit providentia
commentario et adnotationibus
illustratus. Praemittuntur tria
Latini Latinii epigrammata. Con
il commento di Tommaso Maria
Soldati

Read More

SKU: 16420

Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Seneca, Lucius Annaeuseditore: Typis
academicisluogo-edizione: Romaeanno-edizione:
1802



https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/lucii-annaei-senecae-liber-quare-bonis-viris-multa-mala-accidant-cum-sit-providentia-commentario-et-adnotationibus-illustratus-praemittuntur-tria-latini-latinii-epigrammata-con-il-commento-di-tommas/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

X, [2], 164 p. ; in 82. Rilegatura coeva tutta pergamena con tassello e oro. Emblema calcogr.
dell'Accademia di religione cattolica, inciso da Domenico Cunego, sul frontespizio. Timbri di
biblioteca (vedi foto), volume dismesso. rilegato Buono (Good) (16420)

r 2 . Estratto dell'arte poetica
d'Aristotile e considerazioni
sulla medesima

ESTRATTO Read More
DELL’ ARTE POETICA - SKU: 16378
D ARISTOTILE, Price: 75,00€
E CONSIDERAZIONI Stock: instock
$0 LA MEDESIMA: Categories: Filosofia

autore: Metastasio Pietroeditore: s.n.luogo-
edizione: s.|.anno-edizione: dopo il 1654

Product Description

In 16, pp. 342. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli impressi in oro sul dorso. L'anno di
pubblicazione si ricava dalla Prefazione. Rarissime e lievi fioriture. Abrasioni alla cop. Timbro ed
etichetta di biblioteca, volume dismesso rilegato Buono (Good) (16378)



https://viborada.it/prodotto/estratto-dellarte-poetica-daristotile-e-considerazioni-sulla-medesima/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Il senso delle aporie nei Dialoghi
di Platone. Esercizi di
Il senso ' avviamento al pensiero

de!le,a n(; filosofico. Introduzione di
nei dialoghi

diPlatone Giovanni Reale

Esercizi di avviamento al pensiero filosofico

Michael Erler

Read More

SKU: 12280
Price: 75,00€
Stock: outofstock

Introduzione di Giovanni Reale

Categories: Filosofia

Vit £ PENSIERO autore: Erler, Michaeleditore: Vita e Pensieroluogo-
[ e R i = = S .- =ea == ]
edizione: Milanoanno-edizione: 1991

Product Description
In 8, pp. 532. Brossura. Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 15 brossura Ottimo
(Fine) (12280)

Py ——— La dottrina delle categorie in
e Aristotele (con la prolusione
Aistotele accademica del 1833 A«De

Aristotelis categoriisA». A cura
di Giovanni Reale

“Dhe Aristtelis cotegoriis™

Crigvanni Beale

Read More
'.-lnl-lfrwim SKU: 12279
Price: 75,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Trendelenburg Adolfeditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1994


https://viborada.it/prodotto/il-senso-delle-aporie-nei-dialoghi-di-platone-esercizi-di-avviamento-al-pensiero-filosofico-introduzione-di-giovanni-reale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/la-dottrina-delle-categorie-in-aristotele-con-la-prolusione-accademica-del-1833-de-aristotelis-categoriis-a-cura-di-giovanni-reale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. 412. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (12279)

Interpretazione dei libri M-N

Julia E. Annas della «<Metafisica» di Aristotele.
Interpretazione La filosofia della matematica in
dei libri M-N Platone e Aristotele.
de“*! “MemﬁSica” Introduzione e traduzione dei
di Aristotele libri M-N della Metafisica di
i Flaone e Arsole Aristotele di Giovanni Reale
Read More
i Giovanai Reae SKU: 12278
Price: 75,00€

VitA E PENSIERO Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Annas Julia E.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1992

Product Description
In 8, pp. 392. Brossura. Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 18 brossura Ottimo
(Fine) (12278)



https://viborada.it/prodotto/interpretazione-dei-libri-m-n-della-metafisica-di-aristotele-la-filosofia-della-matematica-in-platone-e-aristotele-introduzione-e-traduzione-dei-libri-m-n-della-metafisica-di-aristotel/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

